

我校留捷师生代表 应邀出席“一带一路”中国投资论坛

本报讯 布拉格当地时间10月16日上午10时,中国投资论坛在金色的捷克首都布拉格城堡拉开帷幕。欧盟议会议员扎和拉尔、中国驻捷大使张建敏、捷克共和国工业和贸易部部长玛尔塔、中国驻罗马尼亚大使霍钰珍、保加利亚事务部部长帕福洛娃、河北省人民政府副省长夏炎军等近百名世界各国政要、名人、投资人、企业家出席,我校国际交流学院留捷师生代表应邀参加了论坛。

此次论坛的议题是“坚持并发展‘一带一路’倡议,推动促进世界各国共同发展”,旨在加强和促进中国与欧盟各国之间在“一带一路”倡议下,在政治、经济、文化等诸多方面求同存异,共同进步、发展。

由于出色表现和良好声誉,我国驻捷使馆和驻外机构凡举办各种大型国际活动均邀请我校在捷师生参加。参加此次论坛,使我校在捷留学生开阔了视野,得到了锻炼,切身感受到了祖国的日益强大,国际威望的日益提高。作为一名中国人,长春财经学院的学子感到骄傲与自豪。

(李瑜 王明)



我校国际交流学院留捷师生代表应邀参加论坛并合影。



全国英语写作、阅读大赛拉开战幕

本报讯 10月13日,由我校外语教研部举办的“外研社杯”全国英语写作、阅读大赛初赛在我校电教中心机房拉开帷幕。我校共有400多名学生参加两项比赛的初选。经过写作、阅读各两个小时的线上答题,两项赛事共评选出特等奖4人,一等奖16人,二等奖32人,三等奖44人。其中荣获特等奖的王莹玮等四名同学将代表我校参加吉林省复赛。外语教研部的领导、老师对本次大赛给予了高度重视,无论从赛前通知报名、初选、选手培训,到大赛过程中的组织、监考,再到赛后的评选、宣传等工作都付出了



我校400多名学生参加两项比赛。

大量辛勤的努力和付出。本次英语写作、阅读大赛也得到学校教务处、电教中心等相关部门的大力支持。

外语教研部秉承我校“一切为学生发展服务”的办学理念,积极组织我校学生参与各类英语竞赛,旨在提高学生英语综合应用能力与水平,深化大学英语教学改革。对于现阶段的大学生英语教育而言,需要紧跟国际教育发展趋势,培养更多具备国际意识、国际交际能力的高素质人才,以便更好地适应我国在国际化背景下政治、经济、科技和文化等领域的发展需要。

(文/图 冷译)

“衡信杯”技能大赛 我校进入全国总决赛

本报讯 10月21日,由中国商业会计学会主办的2018年“衡信杯”大学生税务技能大赛吉林省赛区决赛在长春大学落下帷幕,我校金融学院2015级税收学专业康玉梅、宋莹、王月和2016级税收学专业胡学亭、刘谨铭、雷慧敏等6名同学组成的两支代表队参赛。在金融学院税收系主任王玥和井爽老师带领下,我校代表队在长春大学、长春工业大学等12所参赛高校中表现突出,分别荣获吉林省赛区二等奖和三等奖,2015级税收学专业代表队成功进入全国总决赛。

“衡信杯”大学生税务技能大赛是我国规模最大、最具影响力的财税技能专业比赛,立足于为财税专业在校大学生提供实训平台,贯彻实际工作过程的比赛设计理念,通过模拟实际办公场景的比赛环节和考核设定,激发学生对于财税知

识的兴趣,提高学生财税知识的应用能力,培养和提升学生财税业务处理能力、综合素养和团队协作创新精神,树立学生依法纳税、控制财税风险的理念,展示财税专业课程教学改革与实践创新成果。该赛事已连续成功举办六届,成功吸引全国超700所院校、上万人参与角逐。

我校金融学院领导班子对本届赛事高度重视、积极备赛,在税收系全体老师的精心辅导下,选手们苦练基本功,不断提高软件的操作能力。在赛场上团结协作、沉着应战,凭借着扎实的专业功底、娴熟的操作技能,一路披荆斩棘,最终荣获吉林省赛区团队二等奖、三等奖的殊荣,充分展现了学校近年来应用型人才培养的丰硕成果。预祝我校代表队在总决赛中再获佳绩。

(王玥)



部分获奖选手合影。

我校成为推动投资者教育纳入国民教育合作单位

本报讯 10月24日上午,我校经济学院院长党杨、安佳老师、侍木凯老师、冯子洋老师到东北证券人力资源部调研,旨在为我校2019年版人才培养方案进行实地调研,进一步了解企业用人要求,增强教师对行业的了解,促进校企合作有效开展。

调研过程中,东北证券零售客户部总经理助理刘顿介绍了企业愿景、经营理念和今后校

企合作新形式。党杨与人力资源部部长就学生培养规模、培养模式展开细致沟通,同时从实习分配、岗位需求到学生进入企业实习住宿待遇等方面交换了意见,针对学生专业特点与公司代表人进行了探讨,初步达成学生培养目标框架。双方最终就学生进入企业实习、巩固实践专业知识、提高学生就业竞争力等方面达成一致意见。

自5月22日东北证券东风大街营业部正式与长春财经学院经济学院签约,成为长春财经学院经济学院的实习基地以来,我校共输送学生50余人到东北证券参加专业实习、毕业实习并举行了高校模拟炒股大赛。

通过前期的深入沟通和探讨,到投教基地实践交流、互动培训等,双方达成战略合作,共同打造了投资者教育基地。我

校于今年10月正式成为“推动投资者教育纳入国民教育合作单位”,掀开校企合作新篇章,形成了扎根校园、辐射社会的投教新格局。

据党杨介绍,经济学院通过走进企业实地参观调查,寻找优秀企业进行合作,进行学院实习基地建设,不仅建立了与企业间更好的合作关系,更为应用型人才培养工作打下了坚实的基础。

(冯子洋)

青春飞扬 梦想起航

2018级迎新文艺晚会激情绽放

本报讯 流光溢彩迎新盛会,心心连青春飞扬。为展现长财学子风采,丰富学生业余文化生活,营造校园文化氛围,欢迎2018级新生的到来,10月25日晚6点,我校于大学生活动中心隆重举行以“三秩积淀、长财之光”为主题的迎新晚会。校党委副书记、副校长刘成立,副校长田小虎,副校长常伟,学生工作处处长邹宁,校团委书记秦翀,学生工作处副处长高娜,管理学院党总支书记李慧娟,信息工程学院党总支书记王春雨,吉林省人力资源技师学院校办主任张赫,教务处处长刘海峡,以及各学院分团委书记、辅导员、吉林省人力资源技师学院的各位领导、老师和2018级新生共赏晚会。

晚会在充满青春活力的开场舞中拉开了帷幕,梦幻般的灯光照亮整个舞台,悠扬的歌声、动人的舞姿带领观众们迅速融入晚会的欢庆氛围中。沐浴着



学校建校三十年的辉煌成就,同学们在光影缤纷和欢声笑语的舞台上,用激情谱写出青春的绚丽华章。

晚会节目由学生编排,内容涵盖歌曲、舞蹈、情景剧、朗诵等内容,充分展示了长财学子多才多艺、自信昂扬青春风采。晚会在合唱《心愿》的悠美旋律中落下帷幕,同学们意犹未尽,和

着节奏挥动起手中的荧光棒,掌声、欢呼声经久不息。

本场晚会集思想性、艺术性、趣味性于一体,旨在通过年轻人喜闻乐见的形式引导大学生积极向上,营造良好的校园文化氛围,助力2018级新生积极适应大学生活,实现自我教育和对未来的规划,为激发同学们的青春活力与集体精神,更为同学

们崭新的大学新生活展开了绚丽的篇章。

“盛年不重来,一日难再晨;及时当勉励,岁月不待人”。一路走来,同学们正以自己的方式书写着青春,用自己的激情和活力点燃人生,用自己独特的方式描绘着大学生活的精彩。此次迎新晚会不仅是一次视听盛宴,更是一次梦的旅程。今夜,青春

在这里起航;今夜,梦想在这里飞翔。相信新一代长财学子定不负时代使命,带着青春和朝气,始终奔涌向前,感受探索未知的乐趣,收获属于自己的精彩大学生活,始终牢记“博学厚德,自强不息”的长财精神,为崭新的大学新生活画下浓墨重彩的一笔。

(孙莉 摄影 谷欣桐 高铂洪)



本组图片为迎新晚会现场。